

от *1 НОЯ 1959

Газета №

г. Алма-Ата

СТО ДЕСЯТЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ

50-летие ленинского декрета «Об объединении театрального дела» Уральский драматический театр ознаменовал открытием своего 110-го сезона.

Этот сезон работники старейшего театра республики назвали ленинским. И не только потому, что ленинская, революционная тема — ведущая в его репертуаре.

В девятнадцатом году, во время героической обороны Уральска от белогвардейских войск, на сцене театра ставились пьесы, авторами которых были бойцы и комиссары Красной Армии, отрывки из произведений революционной классики. Зрители приходили из окопов с винтовками в руках. Со сцены театра была оглашена телеграмма Владимира Ильича Ленина героическим защитникам города.